



# 外地游客泡温泉丢手机 咸宁警察秀“捞针”功夫 澳洲老板:咸宁警方真行!

本报讯(记者 葛利利 通讯员 汪姝琴 胡剑芳)“咸宁警察真行!”10日,王先生在咸旅游期间遗失的手机被寻回,与他同行的澳洲老板得知此事后,对咸宁民警称赞不已。

王先生是一名陕西籍商人。十一期间,他与从澳洲回国的老板一起来咸宁度假。10月3日下午,王先生和澳洲老板在咸宁某温泉酒店泡温泉时,不慎将手机遗失。“手机里面有大量客户信息,对我而言非常重要。”王先生立即报警,并悬赏1万元找寻手机。

市公安局咸安分局刑侦大队接到王先生

的报案后,立即着手进行调查。经过走访酒店工作人员、调看酒店录像,民警发现王先生的手机是在进入更衣间之后遗失的。民警通过排查很快查明,是一名来自武汉的游客在更衣间内顺手拿走了王先生的手机。

嫌疑人已锁定,但当时景区内游客众多,展开搜查势必会影响大量游客的情绪。市公安局值班负责人慎重考虑,改变策略,静待时机,以最小的影响范围,追回手机。

10月8日,民警根据武汉游客信息资料,辗转来到武汉寻找该游客,却得知该游客

已经前往黄石办事。经过一番劝说,10日上午,该游客从黄石赶到咸宁送还王先生的手机。取到手机后,咸安民警立即联系王先生的朋友,在谢绝了对方的悬赏后,委托王先生的朋友将手机送还。

十一期间,不仅王先生手机得以找回。据咸安区公安分局民警介绍,今年十一黄金周,咸安区公安分局共接165起报案,其中破获刑事案件15起,治安案件17起,调解各类纠纷32起,保卫了香城泉都的声誉,让市民和游客度过了一个平安的黄金周。

## 60余名老人 荣恩堂酒厂度重阳

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 镇豪)13日上午,荣恩堂酒厂大厅里热闹非凡。位于麻塘风湿病医院旁的荣恩堂酒厂邀请来60多名中老年人共度重阳节,并请专家现场传授风湿病保健知识。

荣恩堂酒厂的大厅展区里,布满了与荣恩堂酒业起源相关的物件与图片资料:著名风湿病专家镇海徐使用过的蓑衣、碾槽,镇氏家族制药时使用的冲筒、戥子、石磨和细料罐等,前来参观的中老年人对荣恩堂酒厂的历史起源及文化赞不绝口。

随后,荣恩堂酒业特地请来麻塘风湿病医院的医师,为老人免费授课和提供血压测量及风湿病护理咨询。

活动结束后,荣恩堂酒业分别赠送了每位老人两瓶荣恩堂·家合酒、68元的理疗代金券以及2000元的住院康复代金券。不少老年人感叹“不虚此行,这个重阳节过得很实在!”

## 市第四届乡镇老年人门球锦标赛 永安队夺冠

本报讯(通讯员 陈胜干 余显成)日前,市第四届乡镇老年人门球锦标赛在崇阳县天城镇举行。来自全市各县市区乡镇7支代表队百余名运动、裁判员、教练员会聚天城。经过一天半时间的循环赛,咸安永安队以6战全胜的好成绩获得第一名,崇阳天城2队、通城关刀代表队分别获得2名、3名。

## 打击贩卖危险品行为

12日上午10时许,市公安局特警支队民警巡逻至107国道咸安北枫桥路段时,发现有4人在路边贩卖管制刀具等危险品,当场将4名违法嫌疑人抓获,收缴弩弩3把、钢珠手枪3把、砍刀32把、匕首14把。

目前,警方依法对4名违法嫌疑人处以行政拘留5日处罚。(程昌宗 丁永涛)



**奥星燃气站**

用服务传播品牌和文明

困难居民或低保户每瓶补贴5—15元

孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴30元

见义勇为的时代英模每瓶补贴50元

电话:8335352 1347777016

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

**雷王体育**

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgv.com

**Fidek 飞达音响**

中国驰名商标

投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统

咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响

电话:0715-8274866 15872009166 王经理

**现代驾校:优秀驾驶员的摇篮**

培训A1、B2、C1、C2驾驶员

可选择白天班、夜班二种时段学车。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号

## 为什么不提倡输新鲜血

在日常生活中,大多数人都认为血液越新鲜越好。其实不然,众多学者认为:尽量不输新鲜血。

因为输新鲜血(4天内)含有大量存活的淋巴细胞,增加了发生移植物抗宿主病的危险。有一位著名的科学家总结了51例移植物抗宿主病人,有46例患者输注了3天内的血液,其中38例输注的血液少于24小时。日本报告的31例移植物抗宿主病人中29例使用了新鲜血,其比例为94%,这就说明输注新鲜血与移植物抗宿主病的

发生密切相关。

另外,输注3天内的新鲜血,还有传染梅毒的可能,因为梅毒螺旋体在体外4℃条件下可生存48~78小时。目前,对新鲜全血缺乏公认的标准,主要是根据输血目的不同,新鲜全血的含义也不同,如果输血的目的是纠正血液运氧能力不足和补充血容量,可以用保存期内任何一天的红细胞及血容量扩充剂就能满足;如果输血的目的是为了补充血小板和粒细胞,则可用8~12小时之内的离体血才算新鲜,但所含血小板及粒细胞不

纯不浓,达不到治疗作用。

鉴于此,我们应根据临床实际情况,尽量不用新鲜血。

## 招聘启事

咸宁市中心血站拟在赤壁市和通城县城区建立固定采血点,现招聘当地的护士各二名。条件要求:有护士执业证书,年龄30岁以下,身体健

康,吃苦耐劳,有良好的语言沟通能力,能自己解决食宿。经培训合格录用,签订劳动合同,待遇从优。请有意者将简历发至1433680399@qq.com。

联系人:蔡主任 电话13971829754  
地址:咸宁市中心血站(咸宁市幸福路1号;邮编:437100)



## 献血知识专栏

**无偿献血光荣 利国利民利己**

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口  
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

## 嘉泰·武昌南化工城的投资价值

嘉泰·武昌南化工城项目是在化工产业升级和武汉1+8城市圈建设发展的大好机遇中应运而生的。该项目的启动与建设,是促进中部崛起与长江中游城市群战略的重要举措。从嘉泰·武昌南化工城的区位优势、业态组合、投资成本、投资环境等方面看,商户入驻该城投资创业是极富战略眼光和商业价值的。

从区位优势看,嘉泰·武昌南化工城占地优势,独占鳌头。嘉泰·武昌南化工城,扼守武汉南大门,紧临武汉江夏区,东临武赤一级公路,位于武汉新港潘家湾港区,是咸嘉新城的重要组成部分,既有黄金水道长江水道相依,又有多条纵贯南北的高速公路与铁路相连,更有快捷的空中走廊相邻,水路、公路、铁路、航空构成了四通八达

的立体交通网络,30分钟可辐射武汉市、1小时可辐射湖北经济核心区域、3小时可辐射长江中游经济带、5小时可辐射全国主要经济增长极,其得天独厚的区位优势是显而易见的。如此优越的地理位置既为化工产品的流通提供极为便利的条件,也必将为入驻商户创造良好的商机。

从业态组合看,嘉泰·武昌南化工城是由化工交易、仓储物流区、企业旗舰店、化工博览中心、商务写字楼、星级酒店、商业休闲街、高档住宅等多种黄金业态组合而成,是以化工为主题,集交易、仓储、物流、办公、电子商务、会议博览和高档住宅为一体的大型化工商贸城。业态的多元化,极易形成化工商贸产业链条,该产业链条在最大化地汇聚客商的同时,也因流通的各类化

工产品的关联性极强,极易形成多项、多次采购,同时也为化工商贸提供服务的商户带来巨大商机。因此,它不仅汇聚了商品,也汇聚了人气,在提升了经营价值的同时,也促成了投资价值的提升。

从投资成本看,嘉泰·武昌南化工城的业态多元化所形成的化工商贸产业链条,必然带来多重复合的客流,投资于此的各类商铺投资价值不言而喻。目前嘉泰·武昌南化工城的商铺价值处于原始阶段,对这种超大规模市场专业群的投资,比起市内其他纯商业商铺高达10几万元的价位而言,拥有更多的升值空间和潜力,而且是看得见的现铺,远好于那些还在规划设计阶段的“期货”,或是“有铺无市”的尴尬状态。同时,由于市场目前正处于起步初期,又是即将开业的旺铺,正是入手的好时机。

从投资环境看,良好的配套服务设施与优惠

政策为商户坐享投资丰厚利润提供了可能。咸嘉新城是湖北省和咸宁市政府重点打造的武汉新港五大新城之一,将成为武汉市城市圈内经济发展的前沿阵地,将承接湖北省内的产业聚集,将成为区域内新的政治、经济、文化中心。嘉泰·武昌南化工城位于咸嘉新城的中心,是咸嘉新城的重点战略项目,得到了各级政府的鼎力扶持,按照国家规定取得了化工商贸的各种证件与批文,政务职能部门进驻现场进行服务,实行“一个窗口对外、一条龙服务”。同时,嘉泰·武昌南化工城与政府联合推出了众多优惠政策,在税费减免、证件办理、生活居住、教育医疗等方面提供强有力的政策支持和措施保障,解决入驻商家经营发展的后顾之忧,为商户合法经营保驾护航。如此良好的投资环境必将为入驻商户坐享丰厚的利润提供了难得的机遇。

(商文斌 系湖北科技学院经济与管理学院院长)



嘉泰 JIATAI  
武昌南化工城 WUCHANGNAN CHEMICAL CITY

嘉鱼  
潘湾

嘉泰·武昌南化工城,一期64-160m<sup>2</sup>花园式精装现铺,10月19日盛大开盘。首付9.9万元起  
认筹2万抵4万,开盘再享9.8折,钜惠全城,机不可失!抢购热线:0715-6591333